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A katasztrófavédelmi törvényrõl kérdezték a civil szervezeteket

Az idén életbe lépett új katasztrófavédelmi törvény kapcsán a civil szervezetekkel kötött együttmûködési megállapodás

aktualizálására kérte az Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság a karitatív szervezeteket.  

A BM OKF a január óta hatályos katasztrófavédelmi törvényben foglaltak végrehajtása kapcsán tartott konzultációt a különbözõ

veszélyhelyzetek kezelésében a katasztrófavédelemmel együttmûködõ társadalmi karitatív szervezetekkel - számolt be a

katasztrófavédelem honlapja.

A konzultáción a Baptista Szeretetszolgálat, a Katolikus Karitász, a Magyar Vöröskereszt, a Máltai Szeretetszolgálat, valamint az

Ökumenikus Segélyszervezet szakterületi vezetõi vettek részt. A katasztrófavédelem és a karitatív szervezetek közötti

együttmûködés a vörösiszap-katasztrófa utáni kárenyhítés idõszakban létrehozott Civil Humanitárius Koordinációs Központ

létrehozásával vált napi szintûvé.

 

 Az egyeztetésen dr. Góra Zoltán tû. dandártábornok, fõigazgató-helyettes arra kérte a megjelent szervezetek képviselõit, hogy

tegyenek javaslatokat az együttmûködési megállapodásban rögzítettek aktualizálása érdekében, és fogalmazzák meg véleményüket

az új katasztrófavédelmi törvénnyel kapcsolatban.

 

 A résztvevõk egyetértettek abban, hogy a BM OKF és a karitatív szervezetek közötti korábbi együttmûködési megállapodások

felülvizsgálatra szorulnak, továbbá a megelõzés idõszakában is szükség van a szervezetek közötti aktív kommunikációra és

együttmûködésre.

 

 Dr. Tóth Ferenc tû. dandártábornok, országos polgári védelmi fõfelügyelõ arra hívta fel a megbeszélés résztvevõinek a figyelmét,

hogy a katasztrófavédelmi törvény értelmében a karitatív szervezetek dolgozói és önkéntesei közfeladatot ellátó ágazati védekezési

szervezet tagjai, polgári védelmi kötelezettségüket tehát munkakörük ellátásával teljesítik.
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http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=szervezet_hirek&amp;hirid=1307

